



Главе ведомства будет доложено по факту гибели подростка в Алтайском крае



Следственными органами СУ СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту гибели 16-летнего подростка в Заринском районе.

По данным следствия, 7 марта 2023 года в селе Хмелевка Заринского района подросток отмечал день рождения друга в здании дома культуры. Поздно вечером он пошел провожать друга, после чего сам отправился домой. На следующий день его тело с признаками обморожения было обнаружено на участке местности недалеко от дома.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Назначен комплекс необходимых судебных экспертиз для определения причин смерти несовершеннолетнего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Алтайскому краю Колесниченко И.В. доложить о первоначальных результатах расследования уголовного дела.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772553>